
Окончено расследование уголовного дела по сбыту спиртосодержащей жидкости

Следствием установлено, что в период времени с июня по август 2006 года, гражданин К. приобрёл 60 литров спиртосодержащей жидкости без документов, подтверждающих ее качество и происхождение, не отвечающую требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей и содержащую денатурирующую добавку – диэтилфталат, не предназначенную для употребления в качестве пищевого продукта.

Зная, что данная спиртосодержащая жидкость опасна для здоровья при употреблении ее в пищевых целях, гражданин К. с лета 2006 года до 1 декабря 2008 года сбывал данную жидкость населению п. Новокиевский Увал.

В настоящее время его преступная деятельность предотвращена. Уголовное дело направлено в Мазановский районный суд для рассмотрения в общем порядке.

30 Января 2009

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/674022>